

商水小记者9月份主题活动——

本周日“市”外桃园“亲子采摘”邀你参加

金秋时节,又到中华寿桃成熟时。为给小记者提供一个亲近自然、体验生活、收获成长的机会,由周口晚报社、商水县“硕博果业”共同举办的“亲子采摘”活动将于9月20日(周日)举行。值此美好时节,让我们和爸爸妈妈一起来到桃园,走进大自然体验丰收的快乐吧!

“硕博果业”位于商水县高效农业示范园区,是集果树种植、繁育、研究、推广于一体的专业果业公司。公司依托中国农业部郑州果树研究所提供先进技术,采取公司+基地+农户的管理模式,2014年获得国家绿色

品种及原产地认证。公司培育的中华寿桃营养丰富,果肉乳白,肉质硬脆而韧。目前,中华寿桃已进入成熟期,吸引了一批又一批游客前来采摘。

活动当天,主办方将带领小记者走进桃园,在工作人员引导下品尝寿桃、了解寿桃的生长习性和栽培过程,近距离感受农技人员的艰辛。采摘前,高级园艺师将给小记者讲解果树栽培及食用绿色食品常识。采摘后,小记者还可对园区负责人和技术人员进行采访。

活动说明:

1. 活动时间:9月20日(周日)9:30~11:00。

2. 活动地点:商水县“硕博果业”园区(距离县城约6公里)。

3. 行车路线:

从商水县城出发→沿城巴路向西→顾楼→魏庄→过大西环路口→董欢桥→大赵村→大赵节制闸→经“现代农业示范区”招牌→向北前往娄冲村方向→“硕博果业”(备注:城巴路向北转往娄冲的路口、“硕博果业”门口、采摘地点都悬挂有“欢迎小记者”标语)。

4. 小记者参与此次活动必须有家长陪同。由于路途较远,提倡拼车前往。

5. 小记者须带小记者帽、证、包、本、笔。

6. 此次活动小记者和家长可免费品尝,自愿购买。采摘时一定要爱护果树,不要折损树枝。提倡文明采摘,家长应给小记者做榜样,禁止摘大弃小、野蛮采摘。

7. 活动结束后,小记者写一篇感言或作文,发至商水小记者投稿邮箱zkbymzw@163.com。

8. 咨询电话:13939418492(马老师)

我为生在中国感到自豪

小记者:苏冠友 编号:156218 学校:商水县直一小五(3)班

2015年9月3日,是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日,北京天安门广场举行了盛大的阅兵仪式。那天,我早早坐在电视机旁,等待观看盛大、庄严、激动人心的阅兵仪式。

9月3日10时许,盛大的阅兵仪式正式开始。只听国家主席习近平爷爷宣布:国庆阅兵仪式现在开始!轰隆隆,六十响礼炮响彻云霄,百名国旗护卫队官兵护着红旗,迈着铿锵有力的步伐,从人民英雄纪念碑行进至广场北端的旗杆基座。全场齐声高唱国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起,在天安门广场上空迎风飘扬。陆军方队、海军方队、空军方队迈着整齐的步伐,雄赳赳、气昂昂地通过天安门广场,嘹亮的口号声响彻天空……装备方队以排山倒海之势驶过天安门广场,接受祖国和人民的检阅。受阅的装备都是从三军各部队精选的国产新型装备,有的已经超过了世界先进水平。看到这些我们中国自主研发的先进武器,我心里感到无比的骄傲和自豪。

看完阅兵仪式,我的心情久久不能平静,我为生长在中国感到自豪,也为祖国的强大感到骄傲!

(辅导老师:康靖宇)

拥抱健康

小记者:王哲宇 编号:156062 学校:商水县直二小六(6)班

8月22日上午,我们商水小记者来到商水县博纳健身中心采风。

刚进入博纳健身中心,我就感受到了浓厚的健身氛围。这里有很多健身场地和设备,比如:游泳池、羽毛球场、动感单车……还有许多我从来没有见过的健身器材。

接下来,我们开始参观和体验。我们先来到瑜伽房,带队老师向我们介绍了瑜伽房里开设的项目,这里不仅有瑜伽课,还有各种舞蹈课。然后,我们体验了动感单车。动感单车的样式太多了,室内还配备了彩灯和音乐,简直太震撼了。

参观结束后,我们观看了精彩的表演,有爵士舞、民族舞、拉丁舞、健身操……最后,教练给我们讲解了如何选择正确的运动方法及正确的运动时间等知识。

这次活动,让我收获了运动常识,认识到健康的身体才是做好工作的前提。以后,我一定加强锻炼,用行动拥抱健康。(辅导老师:段素琴)

游水上乐园

小记者:程诗涵 编号:156227 学校:商水县直一小五(2)班

暑假里的一天,我们商水小记者一起去淮阳水上乐园戏水。

首先,我体验了“激流勇进”。这个游戏项目是乘着小船经过两个坡度不同的高坡。每次下坡后都会有一股浪花紧接而来,我们被淋个透透。一坡比一坡高,下坡的时候我们被冲得飞快。这个游戏项目看上去较刺激,殊不知,刺激才刚刚开始。接着,我斗胆钻进了“大喇叭”。我坐上去都没敢睁眼,只觉得浪很大,气垫船转得也快。然后,我稍微休息一会儿,便又精神饱满地去了“九龙竞速滑道”。“九龙竞速滑道”高14米,比“大喇叭”低两米,这个游戏项目能让你体会到飞一般的感觉!

刺激、痛快、过瘾,是这次玩水的总体感觉,明年暑假我还想来水上乐园玩!

(辅导老师:冯晓红)

我发现了春天

小记者:王可懿 编号:156196 学校:商水县直一小五(5)班

冬天过去了,我发现了春天的足迹。

看,邻居阿姨家墙根的冬青树抽出了嫩芽,浅绿浅绿的小叶子,嫩嫩的,很是好看!再往前走,我又发现了一株月季花长出了浅红的芽苞,尖尖的,努力地生长着。呀!张阿姨家的小葱也泛绿了,原来被雨雪冻弯的叶子也挺直了腰杆,好有生命力啊!

我高兴地对姐姐说:“我发现了春天!”

(辅导老师:李改玲)

巫女和“马良神笔”

小记者:赵文悦 编号:156038 学校:商水县直二小五(1)班

从前在一片森林里住着一个巫女,别看她是一个巫女,但是她和别人不一样,她是一个善良的巫女。

有一次她得到了一支笔,她给这支笔起了一个名字叫“马良神笔”。突然有一天,这支笔说话了,把巫女吓了一跳。它对巫女说:“你只要在我身上施一点儿法,我就可以随心所欲地做事了!”巫女不假思索地答应了,然后就在“马良神笔”上施了点儿法。“马良神笔”还真活了!它为了感谢巫女,给她做了保姆,又为她画了一幅美丽的画。巫女拿着这幅画卖了好多钱。从此,巫女就和“马良神笔”过上了幸福的生活。

这个故事虽然是个寓言,但我希望人世间人们都能过上幸福的生活。